

# 钢木梯6800元/套、实木梯12800元/套 美步楼梯打破高价传说再推特价

报名电话  
**96060**

周二,快报《居家》周刊刊登了美步楼梯的橡木主题展厅将于9月29日盛大开业,届时美步楼梯将专为五米空间、蓝岸尚城、宏普捷座、天元吉第四大楼盘业主推出特款特惠楼梯的消息后,20多位消费者打进热线咨询、报名。不少消费者反映,他们是御水湾、武夷绿洲等业主,他们近期也要购买楼梯,能否享受同样的优惠?

为了满足这部分业主的需求,快报家装俱乐部再次与美步楼梯进行了协商,最终美步楼梯决定在特款特价钢木楼梯(13踏橡胶木)4800元/套的基础上,再推两款特价楼梯:钢木海德斯系列楼梯6800元/套;依莱卡实木楼梯12800元/套。



美步将推出的特价供品

## 领军品牌影响非凡

“我早就听说过美步楼梯,一直觉得很贵,所以不敢去看。看到你们做的活动,我想报名参加。”读者张女士打进热线的时候,十分激动。像张女士这样的读者还有很多,他们都认为美步楼梯是个值得信赖的知名品牌,报名十分踊跃。

在接受记者采访时,美步楼梯南京分公司总经理孟宪明十分自信。他说:“我们获得了中国楼梯行业领军企业大奖,并当选为全国工商联家具装饰业商会楼梯专业委员会执行会长单位,我们的董事长孙刚先生还被授予了中国楼梯行业精英人物称号。”孟宪明表示,秉承诚信为本的服务理念,美步楼梯在短短三年间就发展成为全国知名品牌,并且有很深远的影响力。

## 设计卓越引领潮流

“如果您既追求有效面积的使用,又想要楼梯造型很美观,选择美步楼梯,一定没错。它不像传统楼梯那么古板,能让空间豁然开朗,还能体现楼梯的曲线美。”孟宪明向记者介绍说。

据悉,美步楼梯的生产厂家一直视设计为产品生命力,一直坚持“引领潮流的设计是产品永葆青春

的要素”理念。来自美国的首席设计师William Laub先生将欧美的简约理念和中国传统建筑特色糅合在一起,设计出的楼梯现代、高贵、潇洒既不失温暖、又富含诗意和东方的神秘色彩,符合中国消费者需求。据悉,目前美步楼梯已经开发出十大系列,一千多种款式,在全国楼梯厂家中名列前茅。

## 品质优良控制严格

品质是产品生存之本。据孟宪明介绍,美高公司通过引进先进的设备、实行标准化生产、建立完善的生产管理体系和质量管理体系,对产品的品质进行了有效的控制。公司建立至今,已经投入2000多万元人民币从美国引进了先进的生产线,形成了木工线、油漆线、钢件生产线等多条流水线。为了改变楼梯定单生产、无法上量、品质难稳定的状况,美高投入大量的人力、物力,建立了美步楼梯系列标准,在中国率先实现了楼梯标准化运作。

同时,美高公司还吸收了美国楼梯行业的先进生产管理方法,建立了完善的生产管理体系和质量管理体系,确保每一件产品的质量。美步产品的每一道工序都要经过质检人员的严格监督和检验,最后必须经过工厂专业安

人员安装调试,保证无误后才能够出厂。

## 顾客至上服务完善

美步的品牌还来源于良好的口碑。“我们拥有强大的销售网络和完善的售后服务体系,顾客就是上帝,这是我们公司一贯的宗旨。”孟宪明介绍说,美高公司的目标就是引领楼梯革命,让中国千万家庭体验时尚概念。

为此目标,美高公司不断开拓市场,到目前为止,已经在北京、上海、广州、杭州、南京、武汉、长沙等70多个大中型城市设立展厅,成为楼梯行业中销售网络覆盖面最广泛的厂家。

同时,美高公司制定了系统的售后服务跟踪流程等服务方案,公司有完整的客户档案,并按时进行跟踪回访。此外,公司还设立质量跟踪热线,及时快捷地处理各种反馈,确保客户的最大满意度。

快报记者 王燕

## 友情提醒

## 美步楼梯限量特卖会

时间:9月29日  
地点:金盛国际家居广场5楼  
热线:96060

## 美步楼梯提醒你——好楼梯需要专业设计

我家的楼梯放在哪里比较合适?什么样的结构、款式适合我?不少家装业主会将这些有关楼梯的问题一股脑抛给设计师。可是,美步楼梯南京分公司总经理孟宪明却提醒广大业主,楼梯要由专业楼梯公司的专业设计师设计,否则很容易埋下安全隐患。他指出,楼梯设计需要注意以下几个要点。

### 要点一|噪声小

楼梯不仅要结实、安全、美观,在使用时还不应当发出过大的噪音。踩在楼梯上所发出的“咚、咚”声音往往是可怕的,尤其是在夜深人静的时候。楼梯的噪音与踏步板的材质以及整体设计有关系,也与各个部件间的连接有关系。

孟宪明建议消费者在选购楼梯时,可以亲自上去踩踏感受,看看是否有噪音。

### 要点二|要环保

楼梯的材料也很重要,如果采用了不环保的材料,整个楼梯的环保性也很难保证。孟宪明提醒消费者,在购买以板材为原料的楼梯时,要查看其环保证书。即便是购买实木楼梯,也要多个心眼。因为踏步往往要经过油漆工序,油漆的环保性也会直接影响整体环保性。

孟宪明建议大家在选择楼梯款式的时候,也要关心它是

否由环保材料组成,其生产工序是否环保。

### 要点三|无锐角

楼梯的所有部件应光滑、圆润,没有突出的、尖锐的部分,以免对使用者造成无意的伤害。

孟宪明举例说,有些业主家里购买了带棱角的楼梯,女士们穿着裙子走过的时候,很容易被钩到。如果家中有老人和小孩,则更应该挑选经过圆角处理的楼梯,以免对人体造成伤害。

### 要点四|栏杆宽

楼梯的栏杆宽度也是需要特别考虑和设计的。在设计栏杆宽度的时候,应考虑小孩夹头的可能性,一般间隔以8厘米为宜。这样即使是调皮的孩子想把脑袋伸进栏杆,也会因为间隔过小,而被有效阻挡。

### 要点五|照明良

楼梯的照明设计也需要特别讲究。一般人家在做灯光设计时,往往会忽略这一点。可从楼梯所处的位置来讲,给人感觉大多较暗,所以光源的设计就变得尤为重要。主光源、次光源、艺术照明等方面都要根据实际情况而定,过暗的灯光不利于行走安全,过亮又易出现眩光,因此光线既要柔和又要能达到一定的清晰程度。

# “老周除污染”第二期活动启动

## 海泰纳米推出污染治理活动,84862343热线今起接受报名



海泰纳米的技术人员在精心施工

近日,室内污染专业治理机构海泰纳米正在开展免费污染治理活动,对因装修导致的污染提供综合治理服务。目前,活动第一期已经结束,9月7日在江苏展览馆举办《老周除污染》知识讲座的现场,家住东升村的吴女士幸运地抽到第一期免费治理名额。

“老周除污染”首堂讲座结束后,广大业主纷纷表示受益匪浅,还有很多业主打电话询问以后是否还有类似的活动,海泰纳米在这里告知大家:“你家装修污染,我们免费治理”活动第二期正式启动,84862343热线今起接受报名,广大读者可拨打报名热线参加活动,海泰纳米将在本期的报名业主名单中抽取幸运读者,提供免费的污染治理服务。

## 装修有污染,治不治?

据了解,装修污染对人体的危害轻则可引发咳嗽、荨麻疹等疾病,重则会诱发白血病甚至导致死亡。但不少业主对装修后的污染还存在认识不足,忽视或轻视装修污染。有人认为,如果污染并不严重,在室内摆放些花草或者通通风就可以了;有人觉得房间里气味不大,不需要检测,更不需要治理;还有人则认为,只要通过检测了解污染是否超标就行了,根本不需要再花钱进行专业治理。

对此,海泰纳米总工程师周海燕表示,甲醛、TVOC等装修污染物的释放周期长达15-20年。花草或通风手段,对污染物只能起到短期吸附或局部散发作用。要治标又治本,则应该对污染物进行分解,利用化学反应方法对污染进行治理。忽视或轻视污染治理,都是消费上的误区。

## 专家帮您鉴别治理产品

目前市场上室内环境治理产品琳琅满目,作用原理五花八门,不少消费者受到一些“皮包公司”的蒙骗而吃上当,海泰纳米总工程师周海燕表示,正规的治理机构和产品必须具备几个要素:第一,具备认证资质的权威部门所颁发的治理资质证书,作为环保治理行业,国家环保部的十环认证是行业内最权威的资质认证,一些民间行业机构所颁发的资质是不被官方认可的;第二,企业标准,这是判断是不是“三无产品”的重要依据;第三,省级以上疾控中心对产品的“无毒无害”检测证明,这是判断产品是否“无毒无害”及是否产生“二次污染”的最重要依据;第四,是否通过ISO质量认证,ISO质量认证体系是国际上通行的对产品质量的权威认证,只有正规的大型企业才有资格通过ISO质量认证。

如果治理机构及产品不同时具备上述四个条件,所谓的“正规、效果”就根本无从谈起。最后再去看看专利证书、具有什么级别的科技奖项,这些是判断企业科技力量的重要依据,毕竟环保治理行业是高科技行业。

## 上门就送“家具净化宝”

装修污染是什么原因引起的?如何进行污染治理?家中的装修污染源在哪里?从今天开始,第二期免费污染治理活动又正式启动。我们将

从报名的读者中选取有代表性的一名幸运读者,提供免费的污染治理服务。

需要说明的是,被选中的幸运读者不需要为治理花费任何费用,而未被选中却又需要污染源检测乃至治理的,海泰纳米则要收取相应费用。比如查找污染源(查找项目包括甲醛、苯系物、TVOC等),由于人员、仪器、车辆等均要付出成本,因此海泰纳米会收取100元上门服务费。

付出100元,你也不会吃亏,即知道了家中装修污染的超标情况,海泰纳米上门时还会送给你一盒价值200元的“家具净化宝”。一盒含有8袋,每袋有200克。这盒“家具净化宝”,可以用以家具污染辅助性治理。

## 活动贴士

如果你感觉你家装修后有刺鼻的味道,如果你想知道你家装修污染的源头何在,或者装修后家庭成员发生了皮肤等方面的疾病,又或者有检测报告显示你家甲醛、苯、甲苯、二甲苯和总挥发物(TVOC)等超标,现在就可以拨打报名电话。此外,我们还开通了咨询热线,如果你对污染治理有什么不了解的地方,或者希望得到专家的指导,也可以拨打咨询热线咨询。

报名电话:84862343  
咨询电话:84868469

## 室内环境污染对儿童健康伤害很大

医学研究证明,环境污染已经成为诱发白血病的主要原因。有消息称,室内装修或家具中的有害物质释放造成的室内空气污染,无论从儿童的身体还是智力发育看,对儿童的危害不容忽视。

1. 诱发儿童的血液性疾病。哈尔滨血液肿瘤研究所去年就收治了1500多例儿童血液病患者。其中白血病患者高达80%,以4岁儿童居多。为什么儿童成了目前白血病的高发人群?有关专家指出:除了儿童的免疫功能比较脆弱这一内因之外,室内装修材料散发的甲醛等有害气体是“杀手”之一。

2. 增加儿童哮喘病的发病率。从美国专家对由于室内空气污染造成的哮喘病调查中可以看到,在美国儿童中,患哮喘病的占美国

总人口的12.4%。此病影响到每个年龄段的儿童,65%的儿童不同程度地患有哮喘。世界卫生组织宣布:全世界每年有10万人因为室内空气污染而死于哮喘病,而其中35%为儿童。据统计,我国儿童哮喘患病率为2-5%,其中1-5岁儿童患病率高达85%!甲醛成为儿童哮喘病的主要诱因。

3. 使儿童的智力大大降低。英国投资1500万英镑进行的“全球环境变化问题”研究小组,在总结各国科学家的研究报告,进行了大量调查分析之后,公布了一个令人震惊的结论:环境污染使人类特别是儿童的智力大大降低!参与研究的伦敦大学教育研究所的威廉斯博士说:“这个结果超出了人们以前的估计,人类的大脑在被人类自己的行为来损坏。”

**老周除污染**

- 1. 2005年度国家科技进步二等奖
- 2. 国家环保总局中国环境产品认证设计
- 3. 南京市重点计划优秀企业
- 4. 江苏省2007年科技成果转化创业孵化基金
- 5. 江苏省南京市高新技术企业
- 6. 全面通过ISO质量认证体系认证

■装修污染源免费查找热线:84868469

“老周除污染”系列讲座之二